From: Nadezhda Nedelcheva

Sent: Monday, September 21, 2020 2:37 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha eHumaHuemo Ha: dou. 0-p Todop HobaHoe — 3amecmHuUK-kmem Ha Cmonu4yHa
obuwuHa

OmmHocHo: lNpoekm Ha Hapedba 3a npuem Ha Oeya 8 0bUWUHCKUME caMocmosmeriHu
demcku scnu, 0emcku epaduHu u 8 rnodzomeumersiHume epyrnu 8 obuwuHcKume
yqunuwa Ha mepumopusima Ha CmosiudHa obwjuHa

3dpaselime,

Uckam Oa uspass Hecbearacue ro rnogsod Ha HogumMe Kpumepuu 3a kaHoudamcmeaHe
U o KoHkpemHo omrnadaHemo Ha K5 [eme, koemo nocewasa obwWUHCKa
camocmosimesiHa 0emcka sicria unu YacmHa 0emcka sicna, peaeucmpupaHa om CP3U
Ha mepumopusima Ha Cmornu4yHa obwuHa Hal-manko 6 meceua npedu 3aruceaHe.
lMpemaxeaHemo Ha mouykama, 6e3 e2pamuceH nepuod, 8 3aBapeHO [10/I0XeHUe 3a
Oeua, nocewasawu CLA, 6e3 npaso Ha UHGOPMUpPaHO peweHue u u3bop cmsmam,
ye e yucma ghopma Ha OuckpumuHauyusi. MaxaHemo Ha moykama He camMo He pelwiasa
npobnema ¢ Hedocmuza Ha Mecma 8 egpaduHume u siciume, a U cb30daea
HepasHoriocmaseHocm rpu npuem Ha 0eya om e0Ha U Cbla 8b3pacmosa apyna.

Cmsmawm, ye moykama mpsibea Oa ocmaHe!
C ysaxeHue,

Hadex0a Hedenyesa
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